MbBOY KamennHo-bankockass COIII
Yuwuresns matemaTuku I lonomapesa 1O.B.



\  loBTOpITIM.

KOHTpOnbHbIE BONPOCH!:

a) UTto Takoe MHororpaHHuk? Y1o Takoe rpaHb MHOrorpaHHuKa,
pebpo, BepLunHa?

6) YUTto Takoe nupamuga (ocHoBaHWE nNMpamMuabl, OOKOBbLIE rpaHu,
pebpa)?

B) UTO Takoe BbicOTa Nupamuabl?

r) Kakas nupamuga HasbiBaeTcs npaBunbHon? Nepevncnnte ee
CBOMCTBA.

0) Kakaa nmpammnaa HasblBaeTcda ycedeHHOn? [Nepedncnnte ee
CBOMCTBA.



[ Impammra.

MHororpaHHuK,
COCTaBJIEHHbIN U3
N-yronbHWKa u n
TPeyrofbHNKOB,

Ha3blBaeTca NnupamMmuaomn.
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[lpaBunbHasa nupamuga
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OcHoBaHWe — NpaBUIbHbIN MHOTOYTONbHUK, @ OTPE30K, COEANHSIOLLINA BEPLUNHY
nMpamMmuabl C LLEHTPOM ee OCHOBaHUs, ABNSETCHA €€ BbICOTOMN.

Anodema — BblcoTa OOKOBOW rpaHu NpaBuibHOW nupamMuabl



YceyeHHas nmpammaa




OOBEM TMpaMUJIBL.
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Obbem nupammnabl paBeH OgHON TPETHU
npousBedeHna nrowiagm oCHoBaHUS Ha

BbICOTY.




OobeM nNnpamunabl



Obbem yceyeHHOW nupamuabl (<
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Samaua 1.

B ocHoBaHWM nNpaBuUibHOU NMMpamMmnabl
NeXXuT KBagpat co ctopoHou 10 cm.
Hantn obbem nupamugbl, ecrv ee
BbiCOTa paBHa 15 cm.
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Samaua 2.

(%)
B npaBunbHOM yceyeHHOW NnupamMmuge
BblcoTa h paBHa 30 cm. OTpesok SO
paBeH 50 cm.
Hantn obbem ycedeHHOW nupamumasbl,
ecnu nnowagb ee HMKXHEro 0CHOoBaHUS
paBHa 250 cm?.



Kertaro ycriexa!



